
Перед судом предстал житель города Бийска, обвиняемый в незаконном собирании и распространении сведений о частной жизни своей знакомой

Следственным отделом по городу Бийск следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 137 УК РФ (незаконное собирание и распространение сведений о частной жизни лица, составляющих его личную и семейную тайну, без его согласия, в средствах массовой информации) и п. «б» ч. 3 ст. 242 УК РФ (незаконные изготовление и оборот порнографических материалов).

По данным следствия, обвиняемый, находясь на территории Бийска, в период с сентября по октябрь 2017 года на почве личных неприязненных отношений разместил на различных страницах социальной сети ранее полученные фотографии и видео своей знакомой интимного содержания без ее согласия.

Своими противоправными действиями он дискредитировал женщину среди ее знакомых и нарушил право на неприкосновенность частной жизни, личной и семейной тайны, защиту чести и доброго имени, гарантированные Конституцией Российской Федерации.

В ходе следствия мужчина признал вину в полном объеме, в содеянном раскаялся, пояснив, что распространил сведения о частной жизни потерпевшей по причине того, что она не отвечала взаимностью на его ухаживания.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

17 Июля 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1241312/folder/873343>